

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Upute korisnicima bolničkih usluga Opće bolnice Nova Gradiška

Antun Brađašević · Wednesday, May 13th, 2020

Ravnatelj Opće bolnica Nova Gradiška dr. Med. **Josip Kolodziej** ovih dana je uputio dopis lokalnim novogradiškim medijima (radio postajama i web-portalima) u kojem upućuje molbu za objavom uputa korisnicima bolničkih usluga koji se ujedno trebaju pridržavati i liječnici opće obiteljske medicine. U dopisu se uz ostalo navodi kako je rad specijalističkih ambulanti OBNG započeo 4. svibnja te kako na početku rada u izmijenjenim okolnostima valja prihvatiti nekoliko važnih uputa kako bi se rad obavljao bez teškoća. Korisnicima bolničkih usluga preporučuje se kako na pregled trebaju dolaziti najmanje 10 minuta prije zakazanog termina najbolje sami ili u pratnji najviše jedne osobe, na ulazu u OBNG trebaju pokazati Potvrdu o narudžbi za pregled ili pretragu. Bit će im izmjerena temperatura, dezinficirane ruke, te će trebati ispuniti izjavu o epidemiološkim podacima. „Ukoliko imate dišnih problema (kašalj, glavobolja, kratkoću daha, curenje iz nosa te temperaturu 37,2 ili više, tada ne dolazite na zakazani liječnički pregled, otkazite naručeni pregled ili pretragu te se javite svojem obiteljskom liječniku. Kada ste u bolnici poštujujte socijalnu distancu od 2 metra od druge osobe i po mogućnosti koristite masku za lice. U čekaonici možete sjesti samo na označene stolice te isto ostanite udaljeni 2 metra od drugih osoba. Nalaze pojedinih pretraga nije moguće dobiti odmah. Oni će biti poslani vašem obiteljskom liječniku u obliku e-nalaza ili poštom na vašu adresu. U OBNG svakodnevno će se u više navrata obavljati dezinfekcija i provjetravanje prostora pa je moguće kako će to usporavati i ograničavati rad medicinskog osoblja. Ti problemi će se rješavati što je brže moguće.“ kaže ravnatelj OBNG dr. **Kolodziej**.

This entry was posted on Wednesday, May 13th, 2020 at 11:46 am and is filed under [Aktualno](#), [Gospodarstvo](#), [Grad i okolica](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.